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Anfrage 

der Abgeordneten Mag. Gudenus und Kollegen 
an den Bundesminister für Inneres 
betreffend NSDAP/AO 

Dem Vernehmen nach ist die NSDAP/AO (nationalsozialistische deutsche Arbeiter­
partei-Auslands- und Aufbauorganisation) in den USA eine legale Organisation. 
Wesentlicher Organisationszweck dieser NSDAP/AO ist die Produktion und Verteilung 
nazistischen Propagandamaterials übelster Form. 

Es kann festgestellt werden, daß rechtsextreme Organisationen über weltweite 
Beziehungen verfügen und dementsprechend international tätig werden können. 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Inneres nachstehende 

1. Haben Sie mit den US-Behörden Kontakt, um die internationale Verbreitung 
nazistischen Propagandamaterials der NSDAP/AO zu verhindern? 
Wenn ja, mit welchen Folgen? 
Wenn nein, warum nicht? 

2. Gibt es Beziehungen zwischen österreichischen Rechtsextremisten und Mitgliedern 
der NSDAP/AO? 
Wenn ja, um welche Personen handelt es sich dabei? 

3. Gibt es Beziehungen zwischen der NSDAP/AO und der Anti-Defamation League? 
Wenn ja, wie sehen diese aus? 
Ist die Anti-Defamation League in Österreich registriert? 

4. Wehrsportgruppen werden (wurden?) aus den USA, und teilweise auch von 
östlichen (westlichen?) Geheimdiensten, finanziert, ausgebildet und gesteuert? 
Welche Erkenntnisse liegen dem Bundesministerium für Inneres diesbezüglich vor? 

5. Werden von Ihnen weitergehende Schritte gesetzt, um die zunehmenden 
internationalen Kontakte rechtsextremistischer Gruppen zu unterbinden? 
Wenn ja, wann und welche Schritte wollen Sie setzen? 
Wenn nein, warum nicht? 

6. Auch der sog. Ku-Klux-Klan ist in den USA eine legale Org'anisation. Aussagen 
des KKK Führers Denis Mahon zufolge, werden Skinheads und Neonazis zum 
Kampf gegen Ausländer und gegen den Staat, vom KKK ausgebildet. 
Welche Erkenntnisse liegen dem Bundesministerium für Inneres diesbezüglich vor? 

7. Ist Ihnen der Bericht des Europäischen Parlaments über Rassismus und 
Ausländerfeindlichkeit, der Entwicklung von Skinheads, rassischer Mu~k und 
paramilitärischer Ausbildung bekannt? 
Wenn ja welche Schlüsse ziehen Sie aus diesem Bericht? 
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